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Erişilebilirliği ve kapsayıcı iletişimi odağımıza alan yaklaşımımız doğrultusunda hayata 
geçirdiğimiz İşaret Dili Eğitim Programı’nın lansmanını gerçekleştirdik.

Engelsiz Bir İletişim İçin 
İşaret Dili Eğitimleri Lansmanını Gerçekleştirdik 

Her yıl gerçekleştirilen ISO (International Organization for Standardization) 
belgelendirme denetimlerini bu yıl da başarıyla tamamladık.

Yenilenen ISO Sertifikalarımız İçin 
Takdim Törenini Gerçekleştirdik  

Aydem Perakende ve Gediz Perakende olarak, yıl boyunca hayata geçirdiğimiz Takdir & 
Teşekkür Projesi’nin finalini  “Teşekkür Zamanı Etkinliği” ile gerçekleştirdik.

Takdir & Teşekkür Projesi ‘’Teşekkür Zamanı’’ 
Final Etkinliğinde Buluştuk

2025 Nisan ayında başlayan Kıdemli Gelişim ve Liderlik Programı, 2026 Ocak ayında 
düzenlenen final ve ödül töreni ile başarıyla tamamlandı.

Kıdemli Gelişim ve Liderlik Programı 
Final Törenini Gerçekleştirdik 

Pazarlama ve Kanal Yönetimi Direktörlüğü çatısı altında birleşen Pazarlama ve 
Kurumsal İletişim Müdürlüğü ve Pazarlama Analitiği ve Veri Yönetimi Yöneticiliği ekipleri, 
yeni yapılanma sürecini bir araya geldikleri ekip buluşması ile karşıladı.

Pazarlama ve Kurumsal İletişim Ekibi 
Yeni Yapılanmayı Ekip Buluşmasıyla Karşıladı

Değerli Okuyucularımız,
Aydem Perakende ve Gediz Perakende Ailesi olarak, yeni yılın ilk ayında; erişilebilir ve kapsayıcı iletişimi odağına alan yeni eğitim programlarımızı başlattığımız, 
çalışanlarımızın gelişimini destekleyen liderlik yolculuklarını başarıyla tamamladığımız, kurumsal yönetim ve sürdürülebilirlik alanındaki yetkinliğimizi uluslararası 
standartlarla bir kez daha belgelediğimiz ve ekipler arası sinerjiyi güçlendiren buluşmalarla takım ruhumuzu pekiştirdiğimiz verimli geçen bir ay oldu.
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ENGELSİZ BİR İLETİŞİM İÇİN 
İŞARET DİLİ EĞİTİMLERİ LANSMANINI GERÇEKLEŞTİRDİK

Aydem Perakende ve Gediz Perakende olarak, erişilebilirliği ve kapsayıcı iletişimi odağımıza alan yaklaşımımız doğrultusunda hayata geçirdiğimiz 

İşaret Dili Eğitim Programı’nın lansmanını 6 Ocak’ta gerçekleştirdik.

Müşteri İlişkileri Merkezlerimizde görev yapan çalışma arkadaşlarımız için planlanan bu eğitim programı ile işitme engelli müşterilerimize daha etkili ve 

engelsiz bir iletişimle hizmet sunmayı amaçlıyoruz. Aynı zamanda bu eğitimlerin, çalışma arkadaşlarımızın yalnızca iş yaşamlarında değil, günlük 

hayatlarında da kullanabilecekleri değerli bir iletişim yetkinliği kazanmalarına katkı sağlamasını önemsiyoruz. 

Müşteri memnuniyetini temel alan yaklaşımımız doğrultusunda, erişilebilirliği kurumsal bir sorumluluk olarak ele alıyor; herkes için eşit, kapsayıcı ve 

sürdürülebilir bir iletişim anlayışını hayata geçirmek üzere çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.
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TAKDİR & TEŞEKKÜR PROJESİ 
‘’TEŞEKKÜR ZAMANI’’ FİNAL ETKİNLİĞİNDE BULUŞTUK

Aydem Perakende ve Gediz Perakende olarak, yıl boyunca hayata geçirdiğimiz Takdir & Teşekkür Projesi’nin finalini  “Teşekkür 
Zamanı Etkinliği” ile gerçekleştirdik.

Emeğin görünür kılınmasını, birlikte başarmanın değerinin vurgulanmasını ve kurum kültürümüzde teşekkür anlayışının 
güçlendirilmesini amaçlayan projenin final etkinliğinde, çalışma arkadaşlarımızla bir araya gelmenin mutluluğunu yaşadık.

Proje kapsamında gerçekleştirilen anketler sonucunda; En İş Bitirici, En İyi Takım Arkadaşı, En Çok Kendini Geliştiren, En Bilge 
Şirin ve En İyi Proje kategorilerinde öne çıkan çalışma arkadaşlarımıza ödülleri takdim edildi.

Etkinlik, düzenlenen şarkı yarışmasında dereceye giren çalışma arkadaşlarımızın sahne performanslarıyla renklendi; paylaşımın 
ve birlikteliğin ön plana çıktığı keyifli anlara sahne oldu.

Katkı sağlayan, emeğiyle fark yaratan ve kurum kültürümüze değer katan tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ederiz.
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YENİLENEN ISO SERTİFİKALARIMIZ İÇİN 
TAKDİM TÖRENİNİ GERÇEKLEŞTİRDİK 

Her yıl gerçekleştirilen ISO (International Organization for Standardization) belgelendirme denetimlerini  bu yıl da başarıyla 

tamamladık. Denetimler sonucunda almaya hak kazandığımız yönetim sistemi sertifikaları, düzenlenen takdim töreniyle 

Genel Müdürümüz Mustafa İren’e sunuldu.

İş Mükemmelliği Müdürlüğü’ne bağlı Entegre Sistemler ve Performans İzleme Yöneticiliği tarafından koordine edilen takdim 

töreni; hizmet aldığımız belgelendirme kuruluşunun kurucu ortağı ve iş geliştirme müdürünün katılımıyla gerçekleşti.

Bu yıl denetim sürecini şirketimiz adına daha da anlamlı kılan önemli bir gelişme ise, ‘’ISO 50001 Enerji Yönetim Sistemi 

Sertifikası’’nın ilk kez şirket bünyesine kazandırılması oldu.

ISO 50001 Enerji Yönetim Sistemi Sertifikası ile şirketimiz;

 Enerji kullanımını izleyen ve sürekli iyileştiren bir yönetim yaklaşımını benimsediğini

 Kaynaklarını daha verimli kullandığını

 Çevreye duyarlı ve sürdürülebilir büyümeyi stratejik bir öncelik olarak gördüğünü uluslararası düzeyde belgelemiş oldu.

Belgelendirme sürecine katkı sağlayan tüm ekiplerimize teşekkür ederiz.
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KIDEMLİ GELİŞİM VE LİDERLİK PROGRAMI 
FİNAL TÖRENİNİ GERÇEKLEŞTİRDİK 

2025 Nisan ayında başlayan Kıdemli Gelişim ve Liderlik Programı, 2026 Ocak ayında düzenlenen final ve ödül töreni ile başarıyla tamamlandı. 

Çalışma arkadaşlarımızın yetkinlik gelişimini ve liderlik kapasitesini güçlendirmeyi hedefleyen bu kapsamlı program, katılımcılar için değer katan bir 

gelişim yolculuğu sundu.

Program süresince; ‘’İlişki Yönetimi’’, ‘’Delegasyon’’ eğitimleri başta olmak üzere yedi farklı yetkinlik alanında gerçekleştirilen eğitimlerle kıdemli 

uzmanlarımızın bilgi ve becerilerinin pekiştirilmesi amaçlandı.

Programın finalinde, öğrenmenin sürekliliğine ve liderlik kültürümüzün güçlenmesine katkı sağlayan bu değerli sürecin gururu hep birlikte paylaşıldı.

Programa katılım sağlayan tüm kıdemli uzmanlarımıza, değerli katkılarıyla süreci zenginleştiren eğitmenlerimize ve emeği geçen tüm ekiplerimize 

teşekkür ederiz.
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PAZARLAMA VE KURUMSAL İLETİŞİM EKİBİ 
YENİ YAPILANMAYI EKİP BULUŞMASIYLA KARŞILADI

Pazarlama ve Kanal Yönetimi Direktörlüğü çatısı altında birleşen Pazarlama ve Kurumsal İletişim Müdürlüğü ve Pazarlama Analitiği ve Veri Yönetimi 

Yöneticiliği ekipleri, yeni yapılanma sürecini bir araya geldikleri ekip buluşması ile karşıladı. 22 Ocak tarihinde gerçekleştirilen etkinlikte, tüm gün süren 

paylaşımlar ve etkileşimlerle ekipler arası iletişimin ve takım ruhunun güçlendirilmesi hedeflendi.

Buluşmada, interaktif sunumlar ve karşılıklı paylaşımlar aracılığıyla ekip üyeleri hem birbirlerini hem de yürütülen çalışmalarını daha yakından tanıma 

fırsatı buldu. Gün boyunca gerçekleştirilen sohbetler ve fikir alışverişleri, ortak hedefler doğrultusunda birlikte düşünme ve üretme kültürünü pekiştirdi.

Ekipler arası sinerjinin artırılmasını ve tek takım ruhu ile ortak hedeflere birlikte ilerlemeyi amaçlayan bu buluşma, katılımcılar açısından ilham verici ve 

verimli bir gün olarak tamamlandı.



Kuruluş Türüne Göre Kaynak Türüne Göre

Türkiye’de Kurulu Güç ve Dolar Kuru Aydem Perakende
Ocak 2026

Dolar Kuru

17,06%
2,68%

18,82%
61,41%
0,01%

Serbest Üretim Şirketi Santralları

EÜAŞ Santralları

Lisanssız Santrallar
İşletme Hakkı Devredilen Santrallar

Yap İşlet Devret Santralları

Aralık 2025 ayı itibariyle kuruluş türü bazında 

incelendiğinde, toplam kurulu güç içerisinde en yüksek 

Serbest Üretim Şirketleri olmuştur.

Aylara Göre Değişim

Aralık 2025 ayı itibariyle toplam 

kurulu güç 122.128 MW olarak 

gerçekleşmiştir. Aralık 2025

ayında; Kasım 2025 ayına göre 

340 MW artış, Aralık 2024 ayına 

göre ise, 6.746 MW’lık artış 

gerçekleşmiştir.  

 Amerikan dolarının Aralık 2025 ayı ortalaması 

42,58 $/TL’dir. Son olarak 31 Aralık 2025 tarihinde 

kur 42,86 $/TL olarak kapanmıştır.

Aralık 2025 ayı itibariyle kaynak türü 

bazında incelendiğinde, toplam kurulu 

güç içerisinde en büyük pay %19,54 ile 

barajlı santrallerinindir. Toplam kurulu 

güç içerisindeki termik santrallerin

oranı %39,72 iken, yenilenebilir 

santrallerin oranı ise, %60,28 olarak 

gerçekleşmiştir.  
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Elektrik Üretimi ve Tüketimi Aydem Perakende
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Aralık 2025 ayında üretim miktarı 31.367 GWh olarak gerçekleşmiştir. Aralık 2025 ayında 

gerçekleşen üretimlerde doğalgaz üretimi %29,95, ithal kömür santralleri %22,81, yerli kömür 

üretimi %13,82, barajlı üretimi %9,97,  rüzgar üretimi %9,60, lisanssız üretimi %4,92, jeotermal 

üretim %3,19, biyokütle üretimi %2,97, akarsu üretim %2,77 olarak gerçekleşmiştir.  

Aralık 2025 ayında toplam üretim içerisinde yenilenebilir kaynaklı santrallerin oranı 

%33,42 olarak gerçekleşmiştir.

 

Aralık 2025 ayı ile Aralık 2024 ayı arasındaki saatlik ortalama yük miktarı 

değişimi (%2,53) artışla gerçekleşmiştir. Kasım 2025 ayı ile Aralık 2025 ayı 

arasındaki saatlik ortalama yük miktarı değişimi (%9,05) artışla 

gerçekleşmiştir.
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YEKDEM ve PTF Aydem Perakende
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Kuruluş Türüne Göre

aa
a DKaynak Tipine Göre 

YEKDEM Üretimi (GWh)

11,08%
35,45%
26,66%
13,64%

0,21%
12,96%

Hidrolik
Rüzgar
Lisanssız
Jeotermal
Diğer
Biyokütle

YEKDEM uygulaması kapsamında üreticiler 
kullandıkları kaynak türüne göre alım 

garantisinden yararlanmaktadırlar. Ayrıca 
yerli aksam desteği ile birlikte bu fiyata ek 

ödemelerde sağlanmaktadır. 

2025 yılı Aralık ayında YEKDEM uygulaması 
kapsamındaki kurulu güç miktarı 

39.828,79 MW’dır.
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Enerji Piyasası ile ilgili güncel bilgilendirme 
ve haberlere ilgili linklerden ulaşabilirsiniz.

YEKDEM ve PTF

Elektrik Piyasası Bültenleri EPİAŞ Şeffaflık Platformu

EPDK Duyuruları Enerji Sözlüğü

Aylık Sektör Raporları
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https://www.epias.com.tr/spot-elektrik-piyasasi/elektrik-piyasasi-bultenler/
https://seffaflik.epias.com.tr/
https://www.epdk.gov.tr/Detay/Icerik/3-0-23/elektrikaylik-sektor-raporlar
https://www.epdk.gov.tr/Detay/Icerik/4-0-1/duyurular
https://www.aydemperakende.com.tr/enerji-sozlugu


https://www.instagram.com/aydemperakende/
https://www.facebook.com/aydemperakende/
https://x.com/aydemperakende
https://www.linkedin.com/company/aydemperakende/
https://www.youtube.com/@AydemPerakende



